

सरगुजा के बहुचर्चित शासकीय भूमि गबन का मामला... कलेक्टर न्यायालय पहुंचे फर्जीवाड़ा करने वालों के वकील

- » आठ लोगों को जमीन फर्जीवाड़ा मामले में कलेक्टर सरगुजा ने किया था तलब, सभी के वकीलों ने पहुंचकर लगाया आवेदन
- » पूरे मामले का मास्टरमाइंड गणेश दत्त मिश्रा अभी भी जांच के दावरे से बाहर-सूत्र
- » मामले में आर्थिक अपराध से संबंधित तथ्यों की जांच में आएंगे कई चपेट में...
- » मुख्य व्यक्ति जिसके नाम से पूरा खेल खेला गया वह बंशु लोहार भी नहीं पहुंचा कलेक्टर न्यायालय
- » बंशु लोहार के वकील ने न्यायालय में दिया आवेदन, बंशु लोहार अस्पताल में करा रहा है इलाज आवेदन में बताया गया...
- » बंशु लोहार यदि न्यायालय में होता उपस्थित तो मामले में खुल जाता पूरा पोल, इसलिए उसे मरीज बताकर न्यायालय आने से रोका गया-सूत्र
- » मामला राजमोहनी देवी भवन के समीप की कई एकड़ शासकीय भूमि को निजी भूमि में तब्दील कर बेचे जाने का...



शासकीय जमीन निजी हाथों में देने के मामले में राजस्व कर्मचारी व अधिकारी पर अपराध दर्ज

अंबिकापुर शहर की बेश कीमती राजमोहनी भवन के पीछे की शासकीय जमीन को अधिकारी कर्मचारियों के मिलीभगत से निजी हाथों में दे दिया गया था, इतने बड़े फर्जीवाड़े मामले में दैनिक घटती-घटना के खबर प्रकाशन के बाद मामला उजागर हुआ और अधिकारी सहित कर्मचारियों के विरुद्ध कार्यवाही की गई, अभी तक कई जमीन फर्जीवाड़ा मामला आया होगा पर अभी तक कर्मचारी व अधिकारी बच निकलते थे, पहली बार निष्पक्ष तरीके से कार्यवाही की गई जिसमें अधिकारी व कर्मचारियों पर भी अपराध दर्ज किया गया, ऐसा इसलिए संभव हो पाया क्योंकि स्वच्छ छ्मि वाले सरगुजा कलेक्टर ने इतनी बड़ी कार्यवाही करने की हिम्मत दिखाई और अपना स्वच्छ छ्मि लोगों के सामने रखा, सरगुजा कलेक्टर की यह कार्रवाई ने आने वाले समय के लिए राजस्व विभाग के अधिकारियों को बहुत बड़ी सीख दे दी है यदि ऐसे फर्जीवाड़े वाले होंगे तो कार्यवाही भी ऐसी ही होगी।

कार्यालय के न्यायालय में थी जहां पर राजमोहनी भवन के शासकीय भूमि के निजी होने का मामला चल रहा था, जितने भी अनावेदकों को बुलाया गया था वह न पहुंच कर अपने अधिवक्ताओं को उपस्थित किया, जहां पर मुख्य अभियुक्त बंशु का पहुंचना काफी जरूरी था पर बंशु के अधिवक्ता ने न्यायालय को बताया कि बंशु की तबीयत काफी खराब है और वह रायपुर के अस्पताल में भर्ती है जिस वजह से वह न्यायालय में उपस्थित नहीं हो सकता है, ऐसा क्या इसलिए किया गया की कहीं बंशु उपस्थित होकर सब कुछ बता दिया तो भू-माफिया की पोल खुल जाएगी? क्या बंशु का न्यायालय न पहुंचना भू-माफिया की ही चाल थी? ऐसा इसलिए संदेह उत्पन्न हो रहा है क्योंकि भू-माफिया का पिता बंशु लोहार के नाती को लेकर पूरे दिन भर न्यायालय के इर्द-गिर्द घूमते दिखे। क्या न्यायालय को गुमराह करने का प्रयास किया गया जिस वजह से न्यायालय ने अगली तिथि पर निर्णय को टालते हुए फिर से अनावेदकों को बुलाया। अब

दैनिक घटती-घटना खबर के बाद राजमोहनी शासकीय भूमि क्षति मामले में सरगुजा कलेक्टर ने अनावेदक बंसू सहित 8 अनावेदकों को किया तलब

कलेक्टर न्यायालय में 14 मार्च के बाद कलेक्टर ने अनावेदकों को बुलाया...

घटती घटना ने प्रमुखता से उठाया मुद्दा

बता दें जनहित के इस मुद्दे को आवेदक कमल सिंह के जानकारी के आधार पर घटती-घटना ने कई बार खबर को प्रमुखता से उठाया है। शहर के राजमोहनी देवी भवन के पीछे करोड़ों की शासकीय जमीन फर्जीवाड़े में प्रशासन ने आज सोमवार से कार्रवाई शुरू कर दी है। नियामक विरुद्ध तरीके से नामांतरण और विक्री के इस मामले में दोषियों के विरुद्ध कार्यवाही शुरू होने से लोगों में अब न्याय की आस जगी गई है। शहर में भूमाफियाओं के विरुद्ध की जा रही यह कार्यवाही अब तक की सबसे बड़ी कार्यवाही है।

बंसू के अधिवक्ता ने कहा कि बंसू की है तबीयत खराब अस्पताल में है भर्ती

सूत्रों की माने तो बंशु लोहार के अधिवक्ता ने बंशु लोहार के बारे में न्यायालय को अवगत कराया की वह बीमार है और अस्पताल में इलाज कराने की बात अधिवक्ता ने न्यायालय को बताया। बताया जा रहा है की बंशु लोहार को न्यायालय लाने से पूरे मामले में सच्चाई लटकल सामने आने का भय भूमाफियाओं को है इसलिए उसे उपस्थित होने नहीं दिया जा रहा है उसका बीमारी का बहाना वाला आवेदन न्यायालय में प्रस्तुत किया जा रहा है। वैसे आज नहीं कल बंशु लोहार को उपस्थित होना पड़ेगा न्यायालय और तब सच्चाई सामने आनी तय है।

बंसू के नाती को लेकर घूम रहे थे भू- माफिया

बंशु लोहार के साथ भूमाफियाओं को न्यायालय के देखा गया जैसा बताया जा रहा है। मुख्य भूमाफिया के पिता उसके नाती को लेकर पूरे समय तक न्यायालय में उपस्थित रहे। भूमाफियाओं के साथ उसके नाती को देखने के बाद यह तय हो गया की मामले में फर्जीवाड़ा निश्चित हुआ है और बंशु लोहार के नाती को साथ रखकर भूमाफिया यह सुनिश्चित रखना चाहते हैं की वह जैसा चाहेंगे वैसा ही होगा आगे। बंशु लोहार चाहकर भी सच्चाई का बयान न कर सके इसलिए भी उसके नाती को साथ लेकर भूमाफिया घूम रहे हैं यह सूत्रों का कहना है।

सभी कलेक्टरों को साफ निर्देशित कर दिया है की वह सुशासन कायम करें जिले में भ्रष्टाचार समाप्त करें। ऐसे में कलेक्टर सरगुजा से जिले के लोगों की अपेक्षा है की वह मामले में कड़ी कार्यवाही करें और पूरी खरीद बिक्री निरस्त करें साथ ही कब्जा खाली करवाकर दोषियों को जेल भेजें। कलेक्टर से जिले के लोगों की अपेक्षा अब उन्हे पूरी करनी है और देवना है की वह उन्हे पूरी करते हैं की नहीं।

कलेक्टर न्यायालय में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग की पहली कार्यवाही थी इस मामले को लेकर लोग ऑनलाइन पूरी कार्यवाही देख रहे थे...

जिले के इतिहास में कोई कार्यवाही कलेक्टर न्यायालय की पहली बार ऑनलाइन थी, पहली बार लोग ऑनलाइन कार्यवाही देख सकते थे। वैसे कार्यवाही में ज्यादा कुछ पहले दिन हुआ नहीं फिर भी लोगों की उत्सुकता मामले में देखने को मिली जिसमे लोग ऑनलाइन कार्यवाही देखने दिनभर जुड़े रहते लिके से।

क्या शासकीय जमीन फिर से शासकीय होगी ?

अब पूरे मामले में वहीं कलेक्टर सरगुजा की सक्रियता साथ ही प्रदेश के मुख्यमंत्री की भ्रष्टाचार को लेकर साफ-साफ निर्देश जिसमे कड़ाई से कार्यवाही का निर्देश है के बावजूद यह देखा है की क्या अब पुनः वह जमीन शासकीय हो पाएगी। अक्सर देखा गया है की जमीन मामलों में राजनीतिक दखलंदोजी हो जाती और फिर मामला बड़ा हो या छोटा निपटा दिया जाता है लेकिन इस मामले में क्या कार्यवाही होती है शासकीय जमीन फिर से शासकीय होगी या राजनीति फिर मामले में देखने को मिलेगी यह देखने वाली बात होगी।

नजूल अधिकारी निलम टोप्यो एवं आरआई नारायण सिंह के अग्रिम जमानत का लगा अर्जी

बहुचर्चित जमीन फर्जीवाड़ा मामले के दो आरोपी पूर्व नजूल अधिकारी निलम टोप्यो एवं आरआई नारायण सिंह के अग्रिम जमानत हेतु अम्बिकापुर सेशन न्यायालय में याचिका लगाया है। जबकि मामले में चारों आरोपी पुलिस के गिरफ्त से बाहर हैं।

अब से हर गुरुवार को यूट्यूब पर न्यायालय की कार्यवाही का होगा ऑनलाइन प्रसारण

सुप्रीम और हाई कोर्ट की तर्ज पर कलेक्टर कोर्ट के लाइव प्रसारण की शुरुआत...

- संवाददाता -
अंबिकापुर, 14 मार्च 2024 (घटती-घटना)।
कलेक्टर विलास भोस्कर संदीपान

न्यायलयीन कार्यवाही में पारदर्शिता लाने कलेक्टर की अभिनव पहल

ने न्यायलयीन कार्यवाही में पारदर्शिता लाने सुप्रीम और हाई कोर्ट की तर्ज पर एक अभिनव पहल की है। जिसके तहत अब से हर गुरुवार को 3 बजे से कलेक्टर न्यायालय की कार्यवाही का ऑनलाइन प्रसारण जिले के आधिकारिक यूट्यूब चैनल पर किया जाएगा। सरगुजा जिला प्रदेश का पहला जिला होगा, जहां कलेक्टर कोर्ट की कार्यवाही के ऑनलाइन प्रसारण की शुरुआत की गई है। कलेक्टर ने बताया कि कई बार आवश्यक कारणों से कोर्ट ना आने पर आवेदक अपने केस पर हूई कार्यवाही को देखने से वंचित रह जाते हैं। इस सुविधा से आवेदक घर बैठे भी अपने केस पर कार्यवाही एवं निर्णय देख सकते हैं। साथ ही सामान्य जन भी न्यायालय की कार्यवाही से रूबरू हो सकते हैं। उन्होंने कहा कि इस ऑनलाइन सुविधा से आवेदक अथवा उनके परिजन वकीलों द्वारा प्रस्तुत साक्ष्यों, गवाहों और न्यायालय में हुए फैसले से तुरंत अवगत हो सकेंगे।

उक्त व्यक्ति आवेदक की पहचान का ही है, यह सुविधा काम आवेगी। साथ ही न्यायलयीन कार्यवाही को देखकर अपना जरूरी पक्ष रखने में भी लोगों को सहूलियत होगी।

कलेक्टर भोस्कर संदीपान ने इस नई व्यवस्था के गांव-गांव में मुनादी कराने के भी निर्देश दिए हैं जिससे ज्यादा से ज्यादा लोगों तक इसकी जानकारी पहुंचे और ऑनलाइन प्रसारण सुविधा का लोग लाभ उठा सकें।

भूमि संबंधित मामलों पर लिया जा रहा विशेष संज्ञान

कलेक्टर ने कहा कि न्यायालय में ज्यादातर दर्ज मामले भूमि से संबंधित हैं, जो काफी संवेदनशील मामला है। जिला प्रशासन द्वारा इन प्रकरणों पर विशेष संज्ञान लिया जा रहा है जिससे शासकीय भूमि क्षति के साथ ही आदिवासी जन एवं आम जन के भी भूमि से जुड़े प्रकरणों को समय पर निराकृत किया जाए।

महिलाओं व बालिकाओं को कराया गया कानूनी प्रावधानों से अवगत

- संवाददाता -
अंबिकापुर, 14 मार्च 2024 (घटती-घटना)।
'विश्वास अभियान' के तहत महिलाओं को विधिक अधिकारों एवं कानूनी प्रावधानों से अवगत सरगुजा पुलिस द्वारा कराया गया। गुरुवार को सरगुजा पुलिस स्वाधार गृह एवं बालिका गृह में जाकर महिलाओं एवं बालिकाओं से रूबरू होकर उनकी समस्या सुनी। इस दौरान पुलिस ने उनके अपराधों एवं बचाव संबंधी विस्तृत जानकारी दी। महिलाओं एवं बालिकाओं को पोक्सो एक्ट, बाल संरक्षण अधिनियम एवं छत्तीसगढ़ पुलिस द्वारा जारी महिला सुरक्षा सन्बन्धी ऐप अभिव्यक्ति ऐप की जानकारी देकर अभिव्यक्ति ऐप उपयोग करने की समझाव दी गई। साथ ही कार्यस्थल पर महिलाओं की सुरक्षा सम्बन्धी प्रावधान के बारे में जानकारी दी गई। कार्यक्रम के दौरान एमएसएसवीपी संचालिका डॉ. मीरा शुक्ला व अन्य महिला स्टाफ उपस्थित रहे।

6 किलो 500 ग्राम गांजा के साथ महिला तस्कर गिरफ्तार



- संवाददाता -
अंबिकापुर, 14 मार्च 2024 (घटती-घटना)।
कोतवाली पुलिस ने गुरुवार को साठे 6 किलो गांजा के साथ महिला को गिरफ्तार किया है। महिला पिट्टू बैग में गांजा रखकर बेचने के लिए प्रतिक्षा बस स्टैंड के पास ग्राहक की तलाश कर रही थी। जब गांजे की कीमत 1.30 लाख रुपए बताई जा रही है। पुलिस ने महिला के खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है।
कोतवाली प्रभारी निरीक्षक मनीष सिंह परिहार ने बताया कि गुरुवार की सुबह मुखबिर से जानकारी मिली की प्रतिक्षा बस स्टैंड के पास एक महिला गांजा बेचने के लिए ग्राहक की तलाश कर रही है। सूचना पर टीम के साथ मौके पर पहुंचकर महिला को हिरासत में लिया गया। महिला पिट्टू बैग में भूरे रंग के प्लास्टिक टेप में लपेट कर 7 पैकेट गांजा रखी थी। जिसका वजन 6 किलो 500 ग्राम था। जिसे पुलिस ने जब्त किया है। जब्त गांजे की कीमत 1.30 लाख रुपए बताई जा रही है। पुलिस ने आरोपी महिला तनुजा ठाकुर उम्र 50 वर्ष निवासी हरिपुर चौक खड्डावां थाना प्रतापपुर को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने महिला के खिलाफ धारा 20(बी) एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। कार्रवाई में आरक्षक दीनदयाल सिंह, महिला आरक्षक सरस्वती सिंह, शांति लकड़ा शामिल रहे।



बाइक चलाते समय हेलमेट लगाने बैंक के अधिकारी, कर्मचारियों को दिया गया निर्देश

- संवाददाता -
अंबिकापुर, 14 मार्च 2024 (घटती-घटना)।
सरगुजा पुलिस द्वारा सड़क सुरक्षा अभियान अंतर्गत आईसीआईसी बैंक में पदस्थ बैंक अधिकारी-कर्मचारियों को यातायात के नियमों की जानकारी दी गई। साथ ही बैंक में वित्तीय लेन-देन के कार्यों से आए लोगों को भी सड़क सुरक्षा के प्रति अपने समुचित कर्तव्यों से अवगत कराया गया। इस दौरान बैंक कर्मचारियों को दोपहिया वाहन चलाते समय हेलमेट का उपयोग करने, ड्राइविंग लाइसेंस बनवाने के पश्चात ही वाहन चलाने की समझाव दी गई। वाहन के सभी आवश्यक दस्तावेज की प्रति आवागमन के दौरान साथ रखने, नाबालिग बच्चों को दोपहिया वाहन का उपयोग ना करने देने तथा बैंक में आए ग्राहकों को अपने दुपहिया वाहन एवं चारपहिया वाहन को निर्धारित पार्किंग में व्यवस्थित तरीके से खड़ी करने हेतु समझाव दी गई। सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूकता उत्पन्न कर वाहन दुर्घटनाओं से हो रहे जनहानियों को कम करने के लिए सड़क सुरक्षा अभियान चलाये जाने की जानकारी दी गई।

अब डेनमार्क की सेना में महिलाएं भी होंगी शामिल, यूरोप में बढ़ती सुरक्षा चिंताओं के बीच बड़ा कदम

कोपेनहेगन, 14 मार्च 2024। यूरोपीय देश डेनमार्क अपनी सेना में महिलाओं को शामिल करने की दिशा में अपने कदम बढ़ा रहा है। डेनिस प्रधानमंत्री मेट फ्रेडरिकसेन ने इस बारे में जानकारी दी है। उन्होंने कहा कि यूरोप में बदलती स्थितियों को देखते हुए हम सेना में भर्ती का विस्तार करने जा रहे हैं। इसके लिए दो बड़े कदम उठाए जाएंगे। पहला कदम यह होगा कि अब पुरुषों के अलावा महिलाओं को भी सेना में शामिल किया जाएगा। दूसरा महिला और पुरुष दोनों के सेवा काल को चार महीने से बढ़ाकर 11 महीने की जाएगी।



मृताबिक, एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में उन्होंने कहा कि वर्तमान में जब दुनिया के कई देश युद्ध की विभीषिका से जूझ रहे हैं। ऐसे में यह निर्णय लेना जरूरी है। उन्होंने यह भी कहा कि ऐसी दुनिया में जहां अंतर्राष्ट्रीय व्यवस्था को चुनौती दी जा रही है हम खुद को इसलिए हथियारों से लैस नहीं कर रहे हैं क्योंकि हम युद्ध चाहते हैं बल्कि हम इसलिए ऐसा कर रहे हैं क्योंकि हम युद्ध से बचना चाहते हैं।

भारत के खिलाफ आतंकी गतिविधियों के लिए इस्तेमाल हो रही अमेरिका की धरती, एफबीआई से मिले भारतीय मूल के लोग



वाशिंगटन, 14 मार्च 2024। अमेरिका में रहने वाले भारतीय मूल के लोगों ने एफबीआई और न्याय विभाग और पुलिस के अधिकारियों से मुलाकात की है। इस मुलाकात में भारतीय मूल के लोगों ने आरोप लगाया कि भारत के खिलाफ आतंकी गतिविधियों के लिए अमेरिका की धरती इस्तेमाल हो रही है।

मंदिरों पर हुए हमले भारतीय दल का नेतृत्व समुदाय के नेता अजय जैन भुतोरिया ने किया। बैठक में अमेरिका में हिंदू और जैन मंदिरों पर हुए हमलों का मुद्दा उठाया गया, साथ ही इस बात से नाजगगी जाहिर की गई कि कानूनी एजेंसियां आरोपियों के खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं कर रही हैं। भारतीय मूल के लोगों ने आरोप लगाया कि कानूनी एजेंसियां अमेरिका में बैठकर भारत में आतंकवाद फैलाने वाले लोगों के खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं कर रही हैं। इस बैठक में न्याय विभाग के कई अधिकारियों के साथ ही एफबीआई के अधिकारी और सैन फ्रांसिस्को, मिलिपितास, फ्रेमोंट और नेवार्क पुलिस के अधिकारी भी शामिल हुए।

कोल कर्मियों को लेकर जा रही बस व ट्रक में भिड़ंत

अंबिकापुर, 14 मार्च 2024 (घटती-घटना)। कोल कर्मियों को लेकर अमेरा खदान जा रही बस अंबिकापुर सांडवार बैरियर के पास विपरीत दिशा से आ रही ट्रक से टकरा गई। दुर्घटना में बस में सवार दो कोलकर्मियों को गंभीर चोट आई है जबकि पांच लोगों को सामान्य चोट आई है। सभी घायलों को केंद्रीय चिकित्सालय विश्रामपुर में उपचार हेतु भर्ती करा दिया गया है। गंभीर रूप से घायल सोनियर ओवर मैन अरुण पांडेय व जनरल मजदूर तौफीक रजा को बेहतर उपचार के लिए अंबिकापुर के एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। बस क्रमांक सीजी 15 डी एक्स 1915 रोजाना की तरह गुरुवार को प्रथम पाली के कोल

कर्मचारियों को विश्रामपुर से लेकर अमेरा खदान जा रही थी। तभी अंबिकापुर-बिलासपुर मुख्य मार्ग पर मणिपुर थाना क्षेत्र अंतर्गत सांडवार बैरियर के पास भिलाई से सब्जी लोडकर अंबिकापुर की ओर जा रहे ट्रक क्रमांक यूपी 53 एचटी 7302 के चालक ने तेज व लापरवाही पूर्वक वाहन चलाते हुए कोलकर्मियों की बस को विपरीत दिशा से टक्कर मार दिया। घटना में बस व ट्रक चालक को भी चोट आई है। बस में करीब 17 लोग सवार थे। गंभीर रूप से घायल दो कोलकर्मियों अरुण पांडेय व तौफीक रजा का निजी अस्पताल अंबिकापुर में उपचार चल रहा है जबकि हल्की चोट वाले कोलकर्मियों को केंद्रीय अस्पताल विश्रामपुर में प्राथमिक उपचार पश्चात छुट्टी दे दी गई है।

एसडीओ ने ठेकेदार से मांगा 2 प्रतिशत कमीशन

ठेकेदार व एसडीओ के बातचीत का ऑडियो जमकर हो रहा है वायरल



लखनपुर विकासखंड के ग्राम कुसु व चांदो में आदिवासी समग्र विकास के तहत चबूतरा निर्माण का काम पूरा होने के बाद सत्यापन के एवज में जनपद एसडीओ द्वारा ठेकेदार से 2 प्रतिशत कमीशन की मांग की जा रही थी। इसका ऑडियो सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रहा है। विदीत हो कि लखनपुर विकासखंड के ग्राम कुसु व चांदो में ठेकेदार मुकेश यादव के द्वारा दो चबूतरे का निर्माण कराया गया है। जब ठेकेदार ने पेमेंट कराने के लिए फोन किया तो उससे राशि की मांग की गई। हालांकि इस ऑडियो की पुष्टि घटती-घटना नहीं करता है। ज्ञात हो कि सरगुजा जिले के लखनपुर विकासखंड अंतर्गत ग्राम

है। जिसके बाद फिनलैंड के प्रधानमंत्री पेतेरी ओपो ने चेतावनी दी कि मॉस्को पश्चिम के साथ लंबे संघर्ष की तैयारी कर रहा है। जिसके बाद डेनमार्क के रक्षामंत्री टॉल्स लुंड पॉल्सेन ने कहा है कि यूरोप में स्थिति और अधिक गंभीर हो गई है। ऐसे में जब हम भविष्य की रक्षा को देखते हैं तो हमें इसे ध्यान में रखना होगा। रक्षा व्यय को बढ़ाने का है इरादा रिपोर्ट्स के मुताबिक, अगले पांच सालों में डेनमार्क अपने रक्षा बजट को 5.9 बिलियन अमेरिकी डॉलर तक बढ़ाना चाहता है। बता दें कि नाटो के संस्थापक सदस्यों में से एक डेनमार्क ने 1990 के दशक की शुरुआत में शीत युद्ध समाप्त होने के बाद अपनी सैन्य शक्ति कम कर दी थी, लेकिन यूक्रेन पर रूस के आक्रमण ने

शासकीय कार्यों के निर्वहन और आम जन की समस्याओं के निराकरण में कोताही बर्दाश्त नहीं - कलेक्टर

मुख्यमंत्री साय की प्रशासनिक कसावट की मंशा कलेक्टर ने अधिकारियों के समक्ष रखी - संवाददाता - अंबिकापुर, 14 मार्च 2024 (घटती-घटना)। मुख्यमंत्री श्री विष्णुदेव साय की अध्यक्षता में गत दिवस हुई कलेक्टर-एसपी कॉन्फ्रेंस में दिए गए निर्देशों के परिपालन हेतु कलेक्टर श्री विलास भोसकर ने गुरुवार को समय सीमा की बैठक ली। बैठक में उन्होंने अधिकारियों को मुख्यमंत्री श्री साय की प्रशासनिक कसावट पर मंशा से अवगत कराया। मुख्यमंत्री श्री साय के दिए निर्देशों का उल्लेख करते हुए कलेक्टर ने कहा कि सभी अधिकारी जनसेवक हैं। अपना काम अनुशासन और ईमानदारी से करें। अपने कार्य में संचालक शैली का उपयोग करें। शासकीय कार्यों का लाभ लोगों को दिलाने में किसी तरह की कोताही ना बरतें। आम जन से बेहतर संपर्क रखते हुए योजनाओं के क्रियान्वयन और लोगों तक पहुंच पर फीडबैक लेते रहें जिससे प्रशासन को आह्लाद दिखता रहे और जनहित के अनुरूप काम किया जा सके। उन्होंने कहा कि कार्यालयीन समय का कड़ाई से पालन सुनिश्चित किया जाए। अधिकारी समय पर अपने

इस्लामाबाद, 14 मार्च 2024। पाकिस्तान की संसद में खाली सीटों के लिए मतदान 21 अप्रैल को कराए जाएंगे। संसद की खाली सीटों के साथ प्रांतीय विधान सभाओं की खाली सीटों के लिए भी मतदान कराए जाने हैं। देश की संसद में कुल छह सांसदों के पद खाली हैं, जबकि प्रांतीय विधानसभाओं में 17 सीटें खाली हैं क्योंकि आठ फरवरी को मतदान के बाद कई उम्मीदवारों ने एक सीट खाली कर दी। इन उम्मीदवारों ने दो सीटों से चुनाव लड़ा और एक निर्वाचन क्षेत्र से जीतने के बाद दूसरी सीट छोड़ दी। देश के कानून के मुताबिक एक प्रत्याशी अपनी इच्छा के मुताबिक एक से अधिक सीटों पर चुनाव लड़ सकता है, लेकिन अंतिम परिणाम की

असेंबली की है। यहां 12 सीटें खाली हैं। खैबर-पख्तूनख्वा और बलूचिस्तान विधानसभाओं में दो-दो सीटें खाली हैं। सिंध असेंबली में एक सीट पर चुनाव कराए जाने हैं। नेशनल असेंबली यानी संसद की एक और प्रांतीय असेंबली की तीन सीटों पर उम्मीदवारों के निधन के कारण चुनाव स्थगित हुए। इन पर भी चुनाव 21 अप्रैल को ही कराए जाएंगे। आयोग के मुताबिक नामांकन पत्र 16-18 मार्च तक जमा किए जा सकते हैं। 21 मार्च को उम्मीदवारों के नामांकन पत्रों की जांच होगी। किसी उम्मीदवार के नामांकन के खिलाफ अपील 25 मार्च तक आयोग के पास जमा की जा सकती है। अपील का निपटारा 28 मार्च तक किया जाएगा। 29 मार्च नामांकन वापस लेने की अंतिम तारीख है।



कराए जाएंगे उपचुनाव उपचुनाव के बारे में पाकिस्तान के निर्वाचन आयोग ने बुधवार को बयान जारी किया। उपचुनाव के साथ ही 2024 के आम चुनाव की प्रक्रिया पूरी हो जाएगी। नेशनल असेंबली की छह खाली सीटों के अलावा प्रांतीय विधानसभाओं में सबसे अधिक सीट पंजाब

गेहूं खेत में अवैध मादक पदार्थ गांजा की खेती 21 नग पौधों के साथ आरोपी को पुलिस ने किया गिरफ्तार

लखनपुर, 14 मार्च 2024 (घटती-घटना)। लखनपुर थाना क्षेत्र के ग्राम लोसगी में ग्रामीण ने गेहूं के खेत में अवैध मादक पदार्थ गांजा की खेती की सूचना उपरंत लखनपुर पुलिस मीक पर पहुंची और 21 नग गांजा के पौधे को बरामद कर आरोपी को गिरफ्तार करते हुए न्यायिक रिमांड पर भेजा है। मिली जानकारी के मुताबिक तारिणी कुमार प्रजापति पीता राम सेवक प्रजापति उम्र 33 वर्ष ग्राम बंधा थाना लखनपुर निवासी ग्राम लोसगी के चूल्हाट नाला किनारे खसरा नंबर 340 में गेहूं की फसल लगाया था। फसल के बीच अवैध मादक पदार्थ गांजा की पीधा होने की सूचना ग्रामीणों द्वारा बुधवार की शाम को दी गई। लखनपुर थाना प्रभारी मनोज प्रजापति के नेतृत्व में पुलिस टीम मीक पर पहुंची और पीधा बरामद करते हुए आरोपी तारिणी कुमार प्रजापति को धारा 20 (क) एनडीपीएस एक्ट के तहत गिरफ्तार करते हुए न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है। संपूर्ण कार्रवाई में थाना प्रभारी मनोज प्रजापति, सहायक उप निरीक्षक अरुण गुप्ता प्रधान आरक्षक नरेंद्र जांगड़े सहित आरक्षक सक्रिय रहे।

युवती से बलात्कार करने वाला आरोपी गिरफ्तार

अंबिकापुर, 14 मार्च 2024 (घटती-घटना)। युवती से बलात्कार के मामले में कोतवाली पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। 13 मार्च को पीड़िता ने कोतवाली रिपोर्ट दर्ज कराया कि अपने गृहमाम से आकर विगत चार वर्षों से अम्बिकापुर किराये के मकान में रहकर पढ़ाई करती है, पास में ही त्रिकुंडा जिला बलरामपुर निवासी उपेन्द्र गुप्ता रहता है, उपेन्द्र गुप्ता से पूर्व से जान-पहचान होने के कारण प्रार्थिया के किराये के रूम में आना जाना किया करता था, घटना दिनांक

20/03/23 के शाम को जब प्रार्थिया रूम में अकेली थी, उस दौरान उपेन्द्र गुप्ता मीक का फायदा उठाकर प्रार्थिया को जान से मारने की धमकी देते हुए जबरन अनाचार किया गया है, और उपेन्द्र गुप्ता द्वारा डरा-धमकाकर लगातार प्रार्थिया के साथ जबरन अनाचार किया गया है, प्रार्थिया के रिपोर्ट पर थाना कोतवाली में धारा 376 (2) (अ) 506 के तहत अनपेक्ष पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।



अंबिकापुर में बनेगा तेरापंथ जैन भवन, जैन संस्कार विधि से किया गया शिलान्यास

अंबिकापुर के वार्ड क्रमांक 45 खंडर भीमवार अंबेडकर वार्ड में तेरापंथ समाज द्वारा तेरापंथ भवन का निर्माण कराया जाएगा। इसके लिए गुरुवार को जैन संस्कार विधि द्वारा भूमि पूजन और शिलान्यास किया गया। इसमें लगभग सभी तेरापंथ समाज के सदस्य उपस्थित रहे। साथ ही इस विधि द्वारा सभी व्यक्तियों को यह ज्ञात हुआ कि हिंसा का अतिक्रमण करके किस प्रकार सभी मांगलिक कार्य किए जा सकते हैं। पूजा के लिए रायपुर से संस्कारक अर्पित गायक ने जैन संस्कार विधि से पूजा संपन्न करवाई तथा तेरापंथ समाज की सभा अध्यक्ष मनोज डगगा ने संस्कारक और सभी सदस्यों का अभिवादन किया। समाज के सभी सदस्यों का उत्साह इस बात से पता चलता है कि सभी उपस्थित सदस्यों ने जब तक भवन निर्माण नहीं होता तब तक किसी भी एक चीज का त्याग करने का संकल्प लिया है।

जिला पुलिस द्वारा फेरी करने वालों, किरायेदारों के वैधानिक कागजों के आधार पर ली जा रही जानकारी कुल 2026 बाहरी लोगों की तस्दीक हेतु पत्र उनके गृह राज्यों के लिए किया गया जारी

-संवाददाता- कोरबा, 14 मार्च 2024 (घटती-घटना)।
पुलिस अधीक्षक कोरबा सिद्धार्थ तिवारी के दिशा निर्देश एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक यू.बी.एस.चौहान एवं नेहा वर्मा के मार्गदर्शन में जिले के सभी राजपत्रित अधिकारी एवं थाना-चौकी क्षेत्र अंतर्गत होटल, लॉज, फेरी करने वाले, किरायेदारों और संधिध व्यक्तियों का जांच अभियान चलाया गया। पुलिस टीम के द्वारा होटल, लॉज संचालकों को स्पष्ट हिदायत दिया गया है कि होटल, लॉज में रुकने वाले व्यक्तियों की सूची बनाकर थाने में विधिवत तरीके से दिया जाए और अगर कोई संधिध व्यक्त होटल लॉज में रुका हो उसकी जानकारी भी तुरंत नजदीकी थाने में दिया जाए। पुलिस टीम के



द्वारा संधिधों और मुसाफिरी की जांच को लेकर क्षेत्र में घूम-घूम कर सामानों की फेरी करने वाले, सड़क किनारे जूटी, कपड़े, खिलौने बेचने वाले तथा गैस चूल्हा आदि रिपेयर करने वालों को पुलिस थाना में तलब कर उनके वास्तविक पते, वर्तमान

गतिविधियों तथा मुसाफिरी दर्ज कराने की जानकारी लिया गया। कुछ फेरीवालों ने थाने में मुसाफिरी दर्ज नहीं कराये थे उनकी मुसाफिरी दर्ज करायी गई। कोरबा पुलिस के द्वारा मुसाफिरी चेक करते हुए 1990 लोगों को चेक किया गया, 597 किरायेदारों को तस्दीक किया गया, संधिध अजनबी (एस एस रोल) के तहत 2026 लोगों को चेक किया गया एवं कदाचारी (बी सी रोल) के तहत 39 लोगों को चेक किया गया है। 2026 व्यक्तियों में से 164 उत्तर प्रदेश, 216 बिहार झारखंड, 94 महाराष्ट्र, 89 राजस्थान, 85 हरियाणा, 142 उड़ीसा जैसे राज्यों को एवं 1236 अन्य दीगर जिलों को जारी किया गया है एवं उनके राज्य के नजदीकी थाने में संपर्क करके उनके बारे में जानकारी लिया गया। थाना प्रभारियों द्वारा

फेरीवालों को आपराधिक गतिविधियों से दूर रहकर विधिवत जीवन व्यतीत करने की समझाइश दी गई है और गलत काम धंधों में पाए जाने से कड़ी कार्रवाई की चेतावनी देकर छोड़ दिया गया है। पुलिस की टीम के द्वारा यह का गया है कि, मकान मालिक की व्यक्तिगत जवाबदारी है कि वह थाने में किराएदार की सूचना दें। मकान मालिकों को हिदायत दिया गया कि मकान किराये पर देने से पूर्व अनिवार्य रूप से किराएदार का पुलिस वेरिफिकेशन कराये अगर कोई मकान मालिक नियमों का पालन नहीं करता है तो उसके खिलाफ कार्यवाही हो सकती है। कोरबा पुलिस की अपील है कि सभी अपने किराएदार और नौकरों का संबंधित थाने में जाकर अनिवार्य रूप से वेरिफिकेशन अवश्य करावें।

नगर निगम के लेखा अधिकारी द्वारा पद का किया गया दुरुपयोग मरम्मत के लिए 30 लाख की मंजूरी और किया गया 32 लाख का भुगतान

-राजा मुखर्जी- कोरबा, 14 मार्च 2024 (घटती-घटना)।
कोरबा नगर निगम में काम लेने



श्री अशोक देशमुख जिसका पैसा प्राप्त होता है उनका चेक पहले भुगतान कर दिया जाता है और जो ठेकेदार पैसा नहीं देते है उनका पैसा भुगतान नहीं करते है। वे अपने पुत्र चंद्रकांत देशमुख को दुरुपयोग अशोक देशमुख के खिलाफ खोल दिया है। उनकी शिकायत है कि देशमुख, अपने पद का दुरुपयोग कर निगम कोष को क्षति पहुंचा रहे है। बताया गया है कि कार्य की राशि जारी होने पर लेखा अधिकारी द्वारा स्वयं डोर टूट कर जाकर ठेकेदारों से कमीशन वसूल रहे है। और तो और एक बैंक में काम कर रहे अपने बेटे के प्रमोशन के लिए भी निगम के खाते से रकम ट्रान्सफर कर उसे लाभ दिलाने अपने पद का दुरुपयोग कर रहे है। ठेकेदारों ने उक्त शिकायत पत्र में दर्शाया है ,साथ ही ठेकेदारों द्वारा उक्त लेखाधिकारी को हटाने की भी मांग की गई है। शिकायत में ठेकेदारों ने बताया है कि नगर निगम कोरबा के लेखा अधिकारी अशोक कुमार देशमुख अपने पद का दुरुपयोग करते हुए नगर निगम को वित्तीय क्षति पहुंचा रहे है। शिकायत में लिखा गया है कि देशमुख द्वारा सभी ठेकेदारों के घर-घर जाकर 4.5 प्रतिशत का कमीशन लिया जा रहा है। यही नहीं, लेखाधिकारी

अग्निवीर के प्रति समाज में होगा सम्मान, कार्यकाल पूरा करने के बाद उनके पास अनुभव और हुनर की होगी पूंजी: उपमुख्यमंत्री

-संवाददाता- सूरजपुर, 14 मार्च 2024 (घटती-घटना)।
उपमुख्यमंत्री विजय शर्मा तथा अन्य अतिथियों ने आज छत्तीसगढ़ के चयनित अग्निवीरों का शहीद स्मारक भवन में सम्मान किया। अग्निवीर थलसेना के लिए वर्ष 2023 के 870 और वर्ष-2022 में 434 अग्निवीरों का चयन हुआ है। शहीद स्मारक भवन में आज आयोजित इस कार्यक्रम में उपमुख्यमंत्री विजय शर्मा सहित अन्य अतिथियों ने प्रशस्ति पत्र प्रदान किया और उनका उत्साह वर्धन किया। युवा अग्निवीर सम्मान पाकर जोश से भर गए और भारत माता की जय के जयकारे लगाए। इस अवसर पर रोजगार एप का भी लोकार्पण किया गया। उपमुख्यमंत्री श्री शर्मा ने अग्निवीरों को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि हमें गर्व है 11 हजार 500 ने पंजीयन कराया और उन्होंने कड़ी मेहनत और लगन चयन परीक्षा दी फलस्वरूप थलसेना में 876 युवाओं का



जिले के 07 चयनित बच्चों का सम्मान
छत्तीसगढ़ प्रदेश के कुल 870 युवाओं का चयन हुआ है। अग्निवीर पुरुष भर्ती दिसेंबर 2023 में सूरजपुर भर्ती में 49 उम्मीदवारों ने भाग लिया था। जिसमें से सात उम्मीदवार अग्निवीर जोड़ी, अग्नि वीर तकनीकी और अग्निवीर ट्रेडर्स के लिए चुने गए थे। इन 07 चयनित युवाओं का सम्मान आज शहीद स्मारक भवन रायपुर में किया गया। जिसमें शुभम पाल, अनिल कुमार साहू, रविशंकर, सागर यादव, ऋषि कुमार, नरेश प्रसाद सिंह एवं विशाल सोनी का सम्मान मुख्य अतिथि उप मुख्यमंत्री विजय शर्मा के द्वारा किया गया।

चयन हुआ। इस बार 13 हजार से अधिक ने पंजीयन कराया और विश्वास है कि हम रिकार्ड सेलेक्सन लेंगे। उन्होंने कहा कि प्रदेशभर में अग्निवीरों के लिए राज्य सरकार अग्निवीर चयन के लिए प्रशिक्षण कार्यक्रम चलाए गए है, इसका बेहतर परिणाम मिला है। इसके लिए उन्होंने अधिकारियों को बधाई दी। उपमुख्यमंत्री विजय शर्मा ने कार्यक्रम में रोजगार पंजीयन के लिए मोबाइल ऐप और ई-रोजगार पोर्टल का शुभारंभ किया। श्री शर्मा ने कहा कि इस एप के सहयोग से मोबाइल से ही जिसमें घर बैठे कहीं से भी आवेदक को रोजगार सहायता हेतु पंजीयन एवं नवीनीकरण की सुविधा प्राप्त होगी। वे अपने सारे डॉक्यूमेंट अपलोड कर सकेंगे। साथ ही रोजगार की सूचना भी मिलेगी। अधिकारियों ने बताया कि इस एप में आवेदक को नवीनीकरण की सुविधा प्राप्त होगी और अपिलेखों के सत्यापन आधार ओटीपी के माध्यम से होगा। साथ ही इसके लिए कार्यालय में उपस्थिति देने की आवश्यकता नहीं होगी।



तीन दिवसीय योगाभ्यास प्रशिक्षण शिविर का हुआ समापन

-संवाददाता- सूरजपुर, 14 मार्च 2024 (घटती-घटना)।
तीन दिवसीय योगाभ्यास प्रशिक्षण शिविर कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि महिला बाल विकास एवं समाज कल्याण विभाग मंत्री श्रीमती लक्ष्मी राजवाड़े, प्रेमनगर विधायक भूलन सिंह मरावी एवं छत्तीसगढ़ योग आयोग रायपुर के द्वारा जिला सूरजपुर के मंगल भवन सूरजपुर एवं शिव मंदिर प्रांगण, नगर पंचायत भटगांव में किया गया था। बाईक रैली के साथ रोड शो, गायत्री परिवार द्वारा महयज्ञ एवं मंत्री के द्वारा योग किरा का वितरण कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। 03 दिवसीय योगाभ्यास प्रशिक्षण शिविर मंगल भवन सूरजपुर एवं शिव मंदिर प्रांगण भटगांव में कार्यक्रम का समापन किया गया। कार्यक्रम के समापन में गायत्री परिवार के श्री विमल रजक एवं अन्य जनप्रतिनिधि उपस्थित रहे। कार्यक्रम का आयोजन श्री गौरव कुमार देवांगन छत्तीसगढ़ योग आयोग रायपुर एवं योग आयोग प्रबंधक रविकान्त कुम्भकार के समन्वय से किया गया।

25 मार्च होली पर्व, शुष्क दिवस

-संवाददाता- सूरजपुर, 14 मार्च 2024 (घटती-घटना)।
कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी रोहित व्यास छत्तीसगढ़ आबकारी अधिनियम, 1915 एवं उसके अधीन बनाये गये छत्तीसगढ़ आबकारी देशी, विदेशी मदिरा की फुटकर बिक्री के अनुज्ञापनों के व्यवस्थापन नियम 2018 के अन्तर्गत शासन द्वारा जारी निर्देश वर्ष 2023-24 नियम अनुसार होली पर्व (जिस दिन रंग खेला जाए) के उपलक्ष्य में एक दिवस का शुष्क दिवस रखे जाने के प्रावधान अनुसार 25 मार्च 2024 (होली पर्व) को शुष्क दिवस घोषित किया गया है।

सूरजपुर में हुआ जिला स्तरीय पुस्तक मेला का आयोजन

-संवाददाता- सूरजपुर, 14 मार्च 2024 (घटती-घटना)।
कलेक्टर रोहित व्यास के मार्गदर्शन में राष्ट्रीय आविष्कार अभियान के तहत जिला स्तरीय पुस्तक मेला का आयोजन तक्षशीला मेधा ग्रंथालय सूरजपुर में जिले के सभी विकासखण्ड से चयनित विद्यालय के बच्चों के द्वारा किया गया है। पुस्तक मेला में सेजेस नवापारा, सेजेस बतरा, सेजेस भुवनेश्वरपुर, सेजेस ओड़गी, सेजेस प्रतापपुर के प्राथमिक एवं माध्यमिक स्तर के बच्चों ने विभिन्न थीम को लेकर जैसे (गणित का जादू, पुस्तक हमारे मित्र, पुस्तक तब और अब इत्यादि) बुक



स्टॉल लगाया गया। जिला स्तरीय पुस्तक मेला का उद्घाटन जिला शिक्षा अधिकारी श्री राम ललित पटेल के द्वारा किया गया। पुस्तक मेला कार्यक्रम में जिला मिशन समन्वयक समग्र शिक्षा सूरजपुर श्री शशि सिंह, सहायक संचालक श्री रविन्द्र सिंहदेव, विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी श्री भानु प्रताप चन्द्राकर, बी.आर.सी. श्री मनोज मंडल एवं प्रभारी प्राचार्य श्री मनोज झा सेजेस नवापारा सूरजपुर की उपस्थिति थे। उद्घोषण भाषण में जिला शिक्षा अधिकारी ने पुस्तक के महत्व के बारे में प्रकाश डाला।

शराब भट्टी में हुए डकैती की गुथी सुलझाने दर्ती पुलिस समेत साइबर सेल के जवानों ने संभाला मोर्चा



-संवाददाता- कोरबा, 14 मार्च 2024 (घटती-घटना)।
कोरबा जिले के दर्ती थाना क्षेत्र के गोपालपुर शराब भट्टी में डकैती करते हुए डेढ़ लाख रुपए लूट के मामले की गुथी सुलझाने जिला के पुलिस कप्तान सिद्धार्थ तिवारी के मार्गदर्शन में दर्ती कोतवाल एवं साइबर सेल की टीम जिसमें डेढ़ दर्जन से ज्यादा तेज तर्रार वर्दी एवं सादे वेश में स्टाफ तैनात हैं जो अब डकैती की गुथी को सुलझाने में मोर्चा संभाल लिए है। पुलिस

अधीक्षक श्री तिवारी ने हर हाल में अपने मातहतों को अच्छे परिणाम देने के लिए यहां तक छूट दे दिया है कि समय भले ही लगे लेकिन आरोपी बचने न पाए और कोई भी निर्दोष बिना वजह परेशान न होने पाए। इसलिए पुलिस की टीम एवं साइबर सेल के जवान फूंक-फूंक कर कदम रख मामले की जांच कर रहे है। जानकारी के अनुसार पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में शहर कोतवाल रूपक शर्मा अपने मातहत विवेचकों एवं आरक्षकों के साथ ही साइबर सेल के तेज तर्रार प्रधान आरक्षकों क्रमशः चंद्रशेखर पांडेय, गुनाराम सिन्हा एवं आशा दर्जन से ज्यादा आरक्षकों को इस मामले की गुथी सुलझाने में पूरी तरह से अलग-अलग प्वाइंटों पर लगा दिया है। जिसके तहत कुछ जवान केवल मोबाइल सर्विलांस का सहारा ले रहे हैं तो कुछ जवान मैदानी इलाके में मुखबियों को लगा रखे हैं। वहीं दर्ती रहे है। जानकारी के अनुसार पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में शहर कोतवाल रूपक शर्मा अपने मातहत विवेचकों एवं आरक्षकों के साथ ही साइबर सेल के तेज तर्रार प्रधान

न्यायालय कार्यपालक दण्डाधिकारी लखनौ जिला एमसीबी, छगगो
ईशतहार
क. /क्यू/वाचक/...खडगवर्षे थि.05/03/2024
एतद द्वारा सर्व साधारण एवं ग्रामवासी ग्राम बहालपुर की आम जनता को ईशतहार के जरिए सूचित किया जाता है कि आवेदक कामेश्वर पिता स्व0 बैजनाथ जाति सूर्यवंशी निवासी बहालपुर तहसील जिला एम0सी0बी0 छत्तीसगढ़ के द्वारा स्व0 रामनाथ निवासी बहालपुर का जन्म/मृत्यु दिनांक 09/07/1999 स्थान बहालपुर को होने के कारण जन्म/मृत्यु प्रमाण पत्र बनाने हेतु आवेदन पत्र प्रस्तुत किया है।
आवेदक द्वारा प्रस्तुत उक्त जन्म/मृत्यु प्रमाण पत्र बनाने पर जिस किसी व्यक्ति/संस्था को कोई आपत्ति हो तो स्वयं अथवा अभिभाषक के माध्यम से उपस्थित होकर इस न्यायालय में दिनांक 20/03/2024 को 11.00 बजे तक आपत्ति प्रस्तुत कर सकते हैं। निर्धारित समयवधि के बाद प्राप्त आपत्तियों पर कोई सुनवाई नहीं होगी।
अतः दिनांक 05/03/2024 को मेरे हस्ताक्षर एवं न्यायालयीन पदमुद्रा अंकित कर जारी किया गया।
कार्यपालक दण्डाधिकारी खडगवर्षे जिला एम0सी0बी, छगगो

कार्यालय अधीक्षण अभियंता लोक निर्माण विभाग (भा/स) अम्बिकापुर मण्डल अम्बिकापुर निविदा आमंत्रण तिथि- 12/03/2024

--:ई-प्रोक्वोरमेंट निविदा सूचना--

01. निविदा की विस्तृत जानकारी के लिये Log in करें <http://eproc.cgstate.gov.in>
02. संबंधित संभाग-स.क्र. 1 से 10 अम्बिकापुर एवं स.क्र. 11 जशपुर संभाग
03. स.क्र.- 'द' वर्ग एवं उपर ठेकेदार
04. ऑनलाईन निविदा डालने की अंतिम तिथि- 01.04.2024

स. एन.आई.टी.क्र.	विकास खण्ड	अनुमानित लागत (लाख में)
1	3	4
1 197	लोक निर्माण विभाग उपसंभाग क्र.1 अम्बिकापुर के अंतर्गत विभिन्न शासकीय आवासीय भवनों का साधारण एवं विशेष मरम्मत कार्य।(प्रथम काल)	80.00
2 198	लोक निर्माण विभाग उपसंभाग क्र.1 अम्बिकापुर के अंतर्गत विभिन्न शासकीय गैर आवासीय भवनों का साधारण एवं विशेष मरम्मत कार्य।(प्रथम काल)	60.00
3 199	लोक निर्माण विभाग उपसंभाग क्र.1 अम्बिकापुर के अंतर्गत विभिन्न भागों एवं पुल पुलियों में साधारण एवं विशेष मरम्मत कार्य।(प्रथम काल)	60.00
4 200	लोक निर्माण विभाग उपसंभाग क्र.2 अम्बिकापुर के अंतर्गत विभिन्न शासकीय आवासीय भवनों का साधारण एवं विशेष मरम्मत कार्य।(प्रथम काल)	50.00
5 201	लोक निर्माण विभाग उपसंभाग क्र.2 अम्बिकापुर के अंतर्गत विभिन्न शासकीय गैर आवासीय भवनों का साधारण एवं विशेष मरम्मत कार्य।(प्रथम काल)	60.00
6 202	लोक निर्माण विभाग उपसंभाग क्र.2 अम्बिकापुर के अंतर्गत विभिन्न भागों एवं पुल पुलियों में साधारण एवं विशेष मरम्मत कार्य।(प्रथम काल)	40.00
7 203	लोक निर्माण विभाग उपसंभाग क्र.1 अम्बिकापुर के अंतर्गत विभिन्न शासकीय आवासीय भवनों का साधारण एवं विशेष मरम्मत कार्य।(प्रथम काल)	30.00
8 204	लोक निर्माण विभाग उपसंभाग सीतापुर के अंतर्गत विभिन्न शासकीय गैर आवासीय भवनों का साधारण एवं विशेष मरम्मत कार्य।(प्रथम काल)	50.00
9 205	लोक निर्माण विभाग उपसंभाग सीतापुर के अंतर्गत विभिन्न न्यायालयीन भवनों का साधारण एवं विशेष मरम्मत कार्य।(प्रथम काल)	25.00
10 206	लोक निर्माण विभाग उपसंभाग सीतापुर के अंतर्गत विभिन्न भागों एवं पुल पुलियों में साधारण एवं विशेष मरम्मत कार्य।(प्रथम काल)	60.00
11 207	लोक निर्माण विभाग उपसंभाग क्र.1 जशपुर एवं क्र. 2 जशपुर के अंतर्गत विभिन्न आवासीय एवं गैर आवासीय शासकीय भवनों का अनुरक्षण एवं मरम्मत कार्य।(प्रथम काल)	40.00

अधीक्षण अभियंता लोक निर्माण विभाग अम्बिकापुर मण्डल अम्बिकापुर
जी0न0- 08511/2

संक्षिप्त खेल समाचार

आईसीसी टेस्ट बॉलिंग रैंकिंग में अश्विन फिर से शीर्ष स्थान पर पहुंच गए

नई दिल्ली, 14 मार्च 2024। भारत के स्पिनर रविचंद्रन अश्विन ने अपना 100वां टेस्ट मैच जीतने के साथ समाप्त करने के बाद आईसीसी पुरुष टेस्ट बॉलिंग रैंकिंग में शीर्ष स्थान हासिल कर लिया। इंग्लैंड के खिलाफ श्रृंखला के पांचवें मैच में, अश्विन ने गेंद के साथ शानदार प्रदर्शन किया, जिसमें 4/51 और 5/77 के साथ भारत ने धर्मशाला में एक पारी और 64 रन से जीत हासिल की और 4-1 से जीत हासिल की।

आर्सेनल बार्सा चैंपियंस लीग ट्यूएफ में पहुंचे तर्वाटर फाईनल में



लंदन/मैड्रिड, 14 मार्च 2024। आर्सेनल ने यूएफए चैंपियंस लीग राउंड ऑफ 16 मुकाबले के दूसरे चरण में पोर्टो को पेनल्टी पर 4-2 से हराकर 2010 के बाद पहली बार क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया। यह प्रतियोगिता में पहला पेनल्टी शूट-आउट था। 2016 का फाइनल-डेविड राया के नायक के रूप में गनर्स ने स्कोट किक पर 4-2 से जीत हासिल की और क्वार्टर फाइनल में शामिल होने के 14 साल के इंतजार को समाप्त किया। आर्सेनल ने 40 मिनट में पोर्टो के 1-0 के पहले चरण के लाभ को रद्द कर दिया जब लिगियेरो टॉर्सेस ने नेट पाया, और ब्रेक के बाद गनर्स ने सोचा कि वे आगे निकल गए हैं, लेकिन मार्टिन ओडेगार्ड ने बिल्ड-अप में बेईमानी के लिए विवादास्पद रूप से एक गोल को अस्वीकार कर दिया था। अतिरिक्त समय भी दोनों पक्षों को अलग नहीं कर सका और मुकाबला पेनाल्टी में चला गया। मैड्रिड में, एफसी बार्सिलोना ने नेपोली के खिलाफ घरेलू मैदान पर चैंपियंस लीग का रोमांचक मुकाबला 3-1 से जीतकर चैंपियंस लीग के क्वार्टर फाइनल में अपनी जगह पक्की कर ली।

डब्ल्यूपीएल हर तरह के खेल में लड़कियों के लिए एक उदाहरण

मुंबई, 14 मार्च 2024। इंडियन (एमआई) ने इस सीजन में नोकआउट चरण से पहले महिला प्रीमियर लीग (डब्ल्यूपीएल) में अपना अंतिम लीग चरण मैच खेला था, टीम की मालिक नीता अंबानी टीम का समर्थन करने के लिए दिल्ली में थीं, जहां उन्होंने इसके महत्व के बारे में भी बात की। भारत में महिला खिलाड़ियों के लिए डब्ल्यूपीएल जैसा मंच। अंबानी ने डब्ल्यूपीएल को युवा लड़कियों के लिए दुनिया के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों के साथ कंधे से कंधा मिलाकर चलने का एक बड़ा अवसर बताया।

रणजी ट्रॉफी 42 वीं बार मुंबई के कब्जे में



मुंबई, 14 मार्च 2024। मुंबई ने रणजी ट्रॉफी 2023-24 का खिताब जीत लिया है। मुंबई ने फाइनल मुकाबले में विदर्भ को 169 रन के बड़े अंतर से हराया। यह मुंबई का 42वां रणजी खिताब है। टीम 8 साल के इंतजार के बाद चैंपियन बनी है। मुंबई ने आखिरी खिताब 2015-16 के सीजन में जीता था। आखिरी दिन 538 रन के टारगेट का पीछा कर रही विदर्भ की टीम दूसरी पारी में 368 रन ही बना सकी। वानखेड़े मैदान पर गुरुवार को विदर्भ ने अपने आखिरी 5 विकेट दूसरे सेशन में गंवा दिए। लंच तक टीम का स्कोर 333/5 रहा। अक्षय वाडकर 102 और हर्ष दुबे 65 रन बनाकर आउट हुए। दोनों के बीच 130 रनों की पार्टनरशिप हुई। इन दोनों के आउट होते ही टीम बिखर गई। मुंबई की पहली पारी में 136 रन बनाने वाले मुशीर खान ने 2 विकेट लिए। उन्हें प्लेयर ऑफ द फाइनल चुना गया।

विरोधी चाहते हैं कि स्मिथ बतौर ओपनर खेलें: टिम पेन

नई दिल्ली, 14 मार्च 2024। डेविड वॉर्नर के टेस्ट क्रिकेट से संन्यास लेने के बाद ऑस्ट्रेलियाई टीम अपनी बैटिंग लाइनअप को नया आकार देने में जुट गई है। इस बीच स्टीव स्मिथ को लेकर पूर्व ऑस्ट्रेलियाई कप्तान टिम पेन ने चौकाने वाला बयान दिया है। टिम पेन ने स्टीव स्मिथ के सलामी बल्लेबाज के रूप में उनके सफल होने की क्षमता पर भरोसा जताया है। वॉर्नर के टेस्ट क्रिकेट से संन्यास लेने के बाद ऑस्ट्रेलियाई टीम ने स्टीव स्मिथ को बतौर ओपनिंग बल्लेबाज खिलाने का फैसला किया था। हालांकि, ऑस्ट्रेलिया के न्यूजीलैंड दौरे के दौरान स्मिथ के प्रदर्शन ने सलामी बल्लेबाज के रूप में उनकी कबिलियत पर सवाल उठाए। पेन ने चिंताओं को स्वीकार करते हुए कहा कि विरोधी टीमों में स्मिथ के पारी की शुरुआत में उनकी कमजोरियों का फायदा उठाने के अवसर के रूप में देख सकती है। न्यूजीलैंड में स्मिथ के संघर्ष पर बात करते हुए, जहां वह 12.75 की औसत से केवल 51 रन बना सके, वह ऐसा करने में भी कामयाब होंगे, लेकिन एक विरोधी टीम के खिलाड़ी के तौर पर मैं चाहूंगा कि वह शीर्ष क्रम पर बल्लेबाजी पर उतरें ताकि उनको जल्दी आउट करने का मौका मिल सके। भारत के खिलाफ ऑस्ट्रेलिया की आगामी टेस्ट श्रृंखला को देखते हुए, पेन ने बल्लेबाजी क्रम में बदलाव के सुझावों को खारिज कर दिया। उन्होंने शीर्ष पर स्मिथ को पुष्टि करते हुए कहा कि स्मिथ ने अपनी कबिलियत और क्षमता के दम पर किसी भी क्रम में बल्लेबाजी करने का अधिकार अर्जित कर लिया है। ऑस्ट्रेलिया का अगला मुकाबला नवंबर में बांडर-गावस्कर ट्रॉफी में भारत से होगा।

विदर्भ को 169 रन से हराया

विदर्भ को 169 रन से हराया

विदर्भ को 169 रन से हराया

विदर्भ पहली पारी में 105 रन पर सिमटी

विदर्भ पहली पारी में महज 105 रन पर सिमट गई। इससे पहले, मुंबई ने टॉस हारकर पहले बल्लेबाजी करते हुए पहली पारी में 224 रन बनाए।

श्रेयस अय्यर का डांस वायरल

मुंबई टीम का प्रदर्शन खिताबी मुकाबले में बेहद शानदार रहा। बल्ले से मुशीर खान ने शतकीय पारी खेली, तो गेंदबाजों ने भी टीम को चैंपियन बनाने में अहम किरदार निभाया। मुंबई ने 42वां बार रणजी ट्रॉफी के खिताब पर कब्जा जमाया, जिसके खुशी श्रेयस अय्यर के चेहरे पर साफतौर से नजर आई। अय्यर ने बीच मैदान पर हाथ हवा में उठाते हुए जमकर डांस किया। दरअसल, मुंबई की जीत के बाद मैदान पर ढोल बज रहे थे, जिसकी धुन पर अय्यर खूब थिरके। सोशल मीडिया पर अय्यर का यह अंदाज फैन्स को खूब पसंद आ रहा है।

दूसरी पारी में मुशीर-अय्यर का जमकर बोला बल्लू

दूसरी पारी में मुशीर-अय्यर का जमकर बोला बल्लू

डच फुटबॉलर क्विंसी प्रॉम्स दुबई में गिरफ्तार

हेग, 14 मार्च 2024। इस की तस्करि और अपने चचेरे भाई पर चाकू से हमला करने के दोषी डच फुटबॉलर क्विंसी प्रॉम्स को डच अधिकारियों के अनुरोध पर दुबई में गिरफ्तार कर लिया गया है। एक प्रेस विज्ञप्ति में दुबई के सरकारी वकील ने इसकी जानकारी दी। बयान के अनुसार, गिरफ्तारी यूएई और नीदरलैंड के अधिकारियों के बीच ज्वाइंट ऑपरेशन की मदद से हुई। यह गिरफ्तारी नीदरलैंड द्वारा जारी रेड कॉर्नर नोटिस के आधार पर की गई। रिपोर्ट के अनुसार, नीदरलैंड बल्लेबाजी क्रम में बदलाव के सुझावों को खारिज कर दिया। उन्होंने शीर्ष पर स्मिथ को पुष्टि करते हुए कहा कि स्मिथ ने अपनी कबिलियत और क्षमता के दम पर किसी भी क्रम में बल्लेबाजी करने का अधिकार अर्जित कर लिया है। ऑस्ट्रेलिया का अगला मुकाबला नवंबर में बांडर-गावस्कर ट्रॉफी में भारत से होगा।

शेली निट्स्के ने कहा-जोनासेन को आगामी दौरे के लिए छोड़ना कठिन निर्णय

मीरपुर, 14 मार्च 2024। ऑस्ट्रेलिया महिला टीम के मुख्य कोच शेली निट्स्के ने गुरुवार को कहा कि बांग्लादेश के खिलाफ आगामी दौरे के लिए तेज गेंदबाज जेस जोनासेन को छोड़ना एक कठिन निर्णय था। निट्स्के ने कहा कि जोनासेन यह जानकर निराश थीं कि वह बांग्लादेश के खिलाफ आगामी वनडे और टी 20 सीरीज में हिस्सा लेंगी। यह एक कठिन निर्णय था और वह बहुत निराश थीं। यह देखने के लिए कि डब्ल्यूपीएल में उसे कैसी प्रतिक्रिया मिली है, मेरे लिए यह कोई आश्चर्य की बात नहीं है कि उसने ऐसा किया है। वह एक असली फाइटर है। निश्चित रूप से इस बात से आश्चर्यचकित नहीं हूँ कि वह इस बारे में कैसे जा रही है और एक बयान दे रही है जो कि है बिल्कुल वही जो हम देखना पसंद करते हैं, ईएसपीएन क्रिकइन्फो ने निट्स्के के हवाले से कहा। चल रहे महिला प्रीमियर लीग

टी 20 वर्ल्ड कप में खिलाड़ियों को जगह मिलनी मुश्किल

नई दिल्ली, 14 मार्च 2024। आगामी टी 20 वर्ल्ड कप से पहले भारतीय खिलाड़ियों के पास अब महज आईपीएल ही रहेगा। आईपीएल पर आधारित नहीं होने वाला है। वहीं बोर्ड संतुलन बनाने में लगा हुआ है। आईपीएल एख अहम मंच जरूर बना हुआ है, लेकिन टी20 वर्ल्ड कप के लिए लगातार प्रदर्शन और आगे की सोच को फोकस में रखा जाएगा। आधार नहीं होगा। दरअसल, चयनकर्ता सिर्फ आईपीएल के प्रदर्शन पर ही निर्भर रहना नहीं चाहते हैं। अजीत अगरकर के नेतृत्व वाली चयन समिति आगामी टी20 वर्ल्ड कप के लिए खिलाड़ियों का विश्लेषण करने के लिए तैयार है, लेकिन वे पूरी तरह से आईपीएल पर आधारित नहीं होने वाला है। वहीं बोर्ड संतुलन बनाने में लगा हुआ है। आईपीएल एख अहम मंच जरूर बना हुआ है, लेकिन टी20 वर्ल्ड कप के लिए लगातार प्रदर्शन और आगे की सोच को फोकस में रखा जाएगा। ऐसे में वे बदलाव अहम साबित हो सकता है, क्योंकि भारत अपने आईसीसी ट्रॉफी रहना नहीं चाहते हैं। अजीत अगरकर के नेतृत्व वाली चयन समिति आगामी टी20 वर्ल्ड कप में होने वाले टी20 वर्ल्ड कप में उतरेंगे।

श्रीलंका के पूर्व कप्तान भीषण दुर्घटना में घायल

कोलाम्बो, 14 मार्च 2024। श्रीलंका के पूर्व क्रिकेटर लाहिरू थिरिमाने और उनके परिवार की गुरुवार को श्रीलंका के अनुराधापुरा में एक भयानक कार दुर्घटना हो गई। दुर्घटना में मासूली चोटें लगने के बाद 34 वर्षीय को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। थिरिमाने अपने परिवार के साथ एक मंदिर जा रहे थे, तभी शहर के थिरापने इलाके में उनकी कार एक लॉरी से टकरा गई। सामने से पूरी तरह से क्षतिग्रस्त उनकी काली गाड़ी की तस्वीर सोशल मीडिया पर सामने आई है। 134 वर्षीय खिलाड़ी वर्तमान में पल्लेकेले में लीजेंड्स घटना का सामना करने से पहले ऐसा लगा कि ऐसा लगता है कि यह उन्हें कुछ दिनों के लिए मैदान बाहर रखेगा। हम आर्षिक सुचित करना चाहते हैं कि लाहिरू थिरिमाने और उनका परिवार मंदिर के दौरान एक छोटी कार दुर्घटना में शामिल थे। शुरुआत में, उन्हीं निगरानी के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। सौभाग्य से, गहन चिकित्सा मूल्यांकन के बाद, हम पुष्टि कर सकते हैं कि वे सभी सुरक्षित और स्वस्थ हैं, चिंता का कोई कारण नहीं है।

किरण अब्बावरम ने रहस्य गोरक से की सगाई

अभिनेता किरण अब्बावरम और रहस्य गोरक ने 13 मार्च को हैदराबाद में आयोजित एक हार्दिक समारोह में सगाई की अंगुठियों का आदान-प्रदान करते हुए अपनी प्रेम कहानी के एक नए अध्याय की शुरुआत की। यह जोड़ी, जो पहली बार 2019 की फिल्म राजा वरु रानी के सेट पर एक-दूसरे से मिलीं। गारु ने करीबी दोस्तों और परिवार के बीच अपने मिलन का जश्न मनाया। रहस्य गोरक के गहनों से सजी एक साधारण हरे रंग की साड़ी में दंग रह गया, जबकि किरण एक हाथीदांत कुर्ता-पायजामा पहनाने में बहुत सुंदर लग रही थीं। एक निजी रिसॉर्ट में आयोजित अंतरंग सगाई में जोड़े को एक-दूसरे को माला और अंगुठियां पहनाते हुए देखा गया, जो शादी की ओर उनकी यात्रा की शुरुआत थी।

जल्द ही रिलीज होगी हॉरर क्राइम ड्रामा इंस्पेक्टर रश्मि

एक नया हॉरर क्राइम ड्रामा इंस्पेक्टर रश्मि जल्द ही रिलीज होने के लिए तैयार है। नन्दिनी जेएस द्वारा निर्मित, तमिल प्रोजेक्ट में सुनैना, कत्रा रवि, मालिनी जीवनरत्नम, श्रीकृष्ण दयाल और कुमारवेल के साथ नवीन चंद्र महत्वपूर्ण भूमिका में हैं। आधिकारिक सारांश में लिखा है, इंस्पेक्टर रश्मि एक मनोरंजक कथा प्रस्तुत करते हैं जो एक संशयवादी इंस्पेक्टर, रश्मि नंदन की यात्रा का पता लगाता है, जिसके दुर्घटनाओं से चुनौती दी जाती है जब वह अलौकिक घटनाओं से जुड़ी अजीबोगरीब हत्याओं की एक श्रृंखला की जांच करता है। जैसा कि इंस्पेक्टर रश्मि इस दिमाग से गुजरते हैं- डरावने और रहस्य से भरे मामले को मोड़ते हुए, उसे अपराध से जुड़े रहस्यों को उजागर करने और अपनी आंतरिक उथल-पुथल से जूझने में, दुर्जेय बाधाओं का सामना करना पड़ता है। दर्शक शो से क्या उम्मीद कर सकते हैं, इस पर निर्माता नन्दिनी ने कहा, एक निर्माता के रूप में, इंस्पेक्टर रश्मि पर काम करना एक बेहद संतुष्टिदायक अनुभव रहा है और मैं इस सहयोग के लिए आभारी हूँ। डरावनी और रहस्य के साथ एक पुलिस प्रक्रिया को एकीकृत करने से मुझे अन्वेषण करने की अनुमति मिली है कहानी कहने के नए आयाम, इंस्पेक्टर रश्मि की भयानक और रहस्यमय दुनिया में गहराई से उतरना। नन्दिनी ने कहा, नवीन चंद्रा, सुनैना, कत्रा रवि, मालिनी जीवनरत्नम, श्रीकृष्ण दयाल, कुमारवेल सहित कलाकारों के शानदार प्रदर्शन और चालक दल के सदस्यों के समर्पित प्रयासों ने मेरी दृष्टि को स्क्रीन पर खूबसूरती से अनुवादित किया है। इंस्पेक्टर रश्मि 29 मार्च को प्राइम वीडियो पर स्ट्रीम होगी।

दिशा पाटनी ने सेक्सी आउटफिट में गिराई बिजली

बॉलीवुड की खूबसूरत और बॉल्ड अदाकारा में से एक दिशा पाटनी फिल्मों के साथ साथ सोशल मीडिया पर काफी लोकप्रिय हैं। आए दिन एक्ट्रेस अपनी सिजलिंग पोस्ट से फैंस का दिल धड़काती रहती हैं। हाल ही में एक्ट्रेस ने इंस्टाग्राम पर स्टनिंग तस्वीरें व वीडियो शेयर किया है जोकि सोशल मीडिया का पारा तेज कर रहे हैं। दिशा पाटनी ने सिल्वर कलर का सेक्सी बॉडीकॉन ड्रेस पहनी है, लाइट मेकअप के और लुके बालों के साथ पोज के साथ साथ वीडियो में डांस करते भी दिखाई दे रही हैं। एक्ट्रेस का इन तस्वीरों व वीडियो में किसर अवतार देख फैंस के होश उड़ गए हैं और वे दिशा की हॉटनेस की तारीफों के पुल बांध रहे हैं। दिशा पाटनी आए दिन अपनी शोख अदाओं से फैंस के दिलों पर खंजर चलाती रहती हैं। उनका हर एक अंदाज बेमिसाल है। इन तस्वीरों में दिशा पाटनी कैमरे के सामने कातिलाना निगाहों से कैमरे में पोज देते हुए एक से बढ़कर एक पोज देती हुई नजर आ रही हैं। खुले बालों को वेवी लुक में स्टाइल कर के और साथ ही नो मेकअप लुक कर के एक्ट्रेस दिशा पाटनी ने अपने आउटलुक को कर्पल्टी किया है। दिशा पाटनी की इंस्टाग्राम पर फैन फॉलोइंग लिस्ट काफी जबरदस्त है और एक्ट्रेस सोशल मीडिया पर भी काफी एक्टिव रहती हैं और फैंस को आए दिन अपनी हर एक झलक शेयर कर के ट्रेट देती रहती हैं।

बोते साल 2023 में अदा शर्मा ने फिल्म स्टोरी की जरिए दर्शकों का भरपूर मनोरंजन किया। डायरेक्टर सुदीपो सेन और निर्माता विपुल अमृतलाल शाह की इस मूवी ने कामयाबी का परचम लहराते हुए बॉक्स ऑफिस पर धमाकेदार प्रदर्शन कर के दिखाया है। अब फिल्म बस्तर-द नक्सल स्टोरी के जरिए अदा, सुदीपो और विपुल की तिकड़ी एक बार फिर से वापसी करने के लिए तैयार है। मेकर्स की तरफ से अब इस मूवी की टिकटों की एडवांस बुकिंग भी ओपन कर दी गई है, जिसके जरिए आप रिलीज से पहले इस मूवी की टिकटों को आसानी से बुक कर सकते हैं। अदा शर्मा स्टार बस्तर-द नक्सल स्टोरी को लेकर इस समय में फैंस का जबरदस्त हाइप बना हुआ है। फिल्म का ट्रेजर देने के बाद दर्शकों की उल्लुकाता काफी बढ़ गई है। हर कोई इस मूवी की रिलीज का बेसब्री से इंतजार कर रहा है। मेकर्स की तरफ से सोशल मीडिया पर फिल्म

फिल्म बस्तर 15 मार्च को सिनेमाघरों में दस्तक देगी

की एडवांस बुकिंग को लेकर लेटेस्ट अपडेट दिया गया। इस पोस्ट में बताया गया है कि रिलीज से दो दिन पहले बस्तर-द नक्सल स्टोरी की एडवांस बुकिंग की विंडो को ओपन कर दिया गया है और अगर आप भी इस मूवी को देखने के लिए बेताब हैं तो ऑनलाइन जाकर पहले से ही टिकटों की बुकिंग कर सकते हैं। मालूम हो कि जिस तरह से अदा शर्मा ने द केरल स्टोरी में अपनी अदाकारी का जलवा बिखेरा है, उसके आधार पर बस्तर से काफी उम्मीदों की जा रही हैं। हालांकि ये फिल्म कैसा प्रदर्शन करेगी ये तो आने वाला वक्त ही बताएगा। बस्तर-द नक्सल स्टोरी की रिलीज के लिए बेताब हो दो दिन का वक्त शेष रह गया है। 15 मार्च 2024 को ये फिल्म बड़े पर्दे पर सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

अपराधियों को पकड़ने हेतु नया ऐप हुआ लांच

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने लांच किये छत्तीसगढ़ पुलिस द्वारा बनाये गये दो ऐप

- आईओ मितान मोबाइल ऐप विवेचना अधिकारियों को करेगा सहयोग...
- दुर्ग पुलिस का त्रिनयन ऐप में 100 किमी तक के दायरे के सभी सीसीटीवी कैमरे के लोकेशन होंगे ट्रेस...
- अपराधियों को पकड़ने में होगी आसानी, दुर्ग पुलिस रेंज की है पहल...

से 100 किमी तक के दायरे के सभी सीसीटीवी कैमरे के लोकेशन ट्रेस किये जा सकेंगे, इससे अपराधियों को पकड़ने में आसानी होगी। मुख्यमंत्री ने टेक्नालाजी को विभाग में लगातार शामिल करने के लिए पुलिस अधिकारियों की इस मौके पर प्रशंसा भी की।

इस तरह काम करता है त्रिनयन ऐप

गौरतलब है कि त्रिनयन ऐप दुर्ग पुलिस रेंज द्वारा शुरू की गई एक पहल है, जिसका उद्देश्य भौगोलिक स्थिति के अंतर्गत आने वाले सभी निजी और सार्वजनिक सीसीटीवी कैमरों की संपर्क जानकारी और सीसीटीवी नेटवर्क से संबंधित अन्य प्रासंगिक विवरण के डेटाबेस का कुशलतापूर्वक प्रबंधन करना है। त्रिनयन का उद्देश्य महत्वपूर्ण निगरानी डेटा तक पहुंच बनाकर प्रकरणों की जांच के समय को न्यूनतम करना है। त्रिनयन ऐप एक सीसीटीवी की लोकेशन का डेटाबेस है।



इस ऐप के माध्यम पुलिस का जवान सीसीटीवी कैमरा के पास जाकर उसकी लोकेशन तथा उसके मालिक की जानकारी त्रिनयन में डाल सकता है। इस तरह जितने भी सीसीटीवी कैमरा किसी एरिया में लगे हैं सबकी लोकेशन त्रिनयन में एकत्र हो सकेगी और गूगल मैप पर दिखेगी। जब भी कोई घटना होती है तो स्कैन ऑफ क्राइम के पास पास कहां कहां सीसीटीवी लगे हैं, पुलिस द्वारा उनकी तलाश की जाती है जिसमें काफी समय लगता है। इस ऐप के माध्यम से घटना स्थल के पास पास 100 मीटर से 100 किलोमीटर के आसपास में जितने भी सीसीटीवी कैमरा होंगे, उनकी लोकेशन और मालिक का नाम और नंबर और पुलिस को अपराधियों में पकड़ने में सहयोग मिलेगा। उसी तरह रात के समय सीसीटीवी तथा उसके मालिक को खोजना आसान होगा। यह ऐप पुलिस विभाग के लिए लाभदायक होगा। इसका ट्रायल दुर्ग पुलिस रेंज में कर ली गई है तथा इसमें 3000 से अधिक सीसीटीवी की लोकेशन

को जोड़ा जा चुका है। साथ ही सभी जिलों के थाना की मैपिंग इसमें कर दी गई है। वर्तमान में यह ऐप केवल एंड्रॉइड मोबाइल के लिए उपलब्ध है।

आईओ मितान मोबाइल ऐप विवेचना अधिकारियों को करेगा सहयोग

अपराध की विवेचना हेतु अपराध स्थल विवरण, फोटो, अभियुक्त या गिरफ्तार व्यक्ति की फोटो आदि अत्यंत ही महत्वपूर्ण जानकारी होती है। सीसीटीएनएस पोर्टल में पंजीबद्ध अपराधों में वर्तमान में विवेचना अधिकारियों द्वारा अपराध घटना स्थल, अभियुक्त या गिरफ्तार व्यक्ति की फोटो, गुम इंसान की फोटो एवं अज्ञात शव की फोटो प्रविष्ट की जाने की प्रक्रिया की सरल सुगम एवं सुरक्षित करने हेतु आई.ओ मितान मोबाइल ऐप विकसित किया गया है। यह मोबाइल ऐप एंड्रॉइड प्लेटफॉर्म में कार्य करने में सक्षम है।

शिक्षा विभाग ने की बड़ी कार्रवाई

बीईओ पद के लिए व्याख्याता योग्य नहीं

रायपुर, 14 मार्च, 2024(ए)। व्याख्याताओं को शिक्षा विभाग ने बड़ा झटका दिया है। हाईकोर्ट के आदेश की व्याख्या करते हुए शिक्षा विभाग ने स्पष्ट किया है कि बीईओ के पद के लिए व्याख्याता योग्यता नहीं रखते हैं। दरअसल पूरा मामला व्याख्याता को प्रभारी बीईओ बनाने से जुड़ा है। मामले को हाईकोर्ट में चुनौती दी गयी थी। व्याख्याता राधेलाल जायसवाल को बीईओ के अपात्र घोषित कर दिया गया था, जबकि एबीईओ रामाकांत देवांगन को बीईओ के लिए पात्र माना गया था। मामले को एबीईओ राजेंद्र टंडन ने हाईकोर्ट में चुनौती



दी गयी, जिस पर हाईकोर्ट ने अपना फैसला सुनाया।

हाईकोर्ट के 2 दिसंबर 2022 के फैसले के बाद शिक्षा विभाग ने

अब इसे लेकर स्पष्टता जारी की है। विभाग ने कहा है कि भर्ती

नियम के मुताबिक बीईओ के 25 फीसदी पद को एबीईओ की पदोन्नति से भरा जायेगा, जबकि बाकी के 75 फीसदी पदों को अन्य सेवाओं के व्यक्तियों के स्थानांतरण और प्रतिनियुक्ति से भरा जायेगा। अगर पात्र अभ्यर्थी नहीं मिलते हैं, तो 5 साल का अनुभव रखने वाले प्रार्य को भी नियुक्त किया जा सकता है। राजेंद्र कुमार जोशी का मूल पद व्याख्याता का था, लिहाजा स्पष्ट है कि वो बीईओ पद के योग्य नहीं है। ऐसे में राजेंद्र कुमार जोशी एबीईओ बलौदाबाजार के पद पर उनकी पदस्थापना को निरस्त कर दिया गया है। वहीं राजेंद्र टंडन को पूर्व की भांति एबीईओ के पद पर बलौदाबाजार में पदस्थ किया गया है।

निगम-मंडल में नियुक्तियां लोकसभा चुनाव के बाद करेगी विष्णुदेव सरकार

रायपुर, 14 मार्च, 2024(ए)। अब भाजपा के संगठन के नेताओं को खुद को सरकार में शामिल किये जाने और पद का इंतजार है। मतलब निगम-मंडल में नियुक्तियों को लेकर बात सामने आ रही है। दरअसल सवाल पूछे जा रहे हैं कि राज्य की सरकार निगम-मंडलों में नियुक्तियां कब करेगी? वही इस सवाल पर खुद भाजपा के प्रदेश प्रमुख किरण सिंह देव ने हस्त्योद्धाटन किया है। उन्होंने साफ किया है कि लोकसभा चुनाव के पूरा



होने के बाद सरकार इस अहम विषय पर फैसला लेगी, निगम-मंडल में नियुक्तियों की जाएगी। उम्मीद जताई जा रही है कि पिछली सरकार ने इन नियुक्तियों

के लिए जितना समय लिया था, भाजपा उसके उलट छह-सात महीनों के भीतर ही संगठन के नेताओं का इंजागर खत्म कर उन्हें पद दे देगी।

अधिकारियों का वेतन अचानक रुका

राज्य में खड़ा हुआ बड़ा संकट

रायपुर, 14 मार्च, 2024 (ए)। छत्तीसगढ़ वेयरहाउसिंग कारपोरेशन में प्रबंध निदेशक न होने से वहां के अधिकारियों, कर्मचारियों के सामने वेतन का संकट खड़ा हो गया है। आमतौर पर छत्तीसगढ़ वेयरहाउसिंग कारपोरेशन में महीने के एक या दो तारीख तक वेतन हो जाता है। मगर इस बार मार्च का 14 तारीख निकल गया। कल 15 है। याने आधा महीने निकल गया। उसके बाद शनिवार, रविवार अवकाश रहेगा। दो-एक दिन में आचार सहिता भी लगने वाला है। कहीं आचार सहिता लग गया तो फिर सरकार को पोस्टिंग करने में बड़ी दिक्कत जाएगी। क्योंकि, फिर तीन अफसरों का पेनल बनाकर छत्तीसगढ़ की मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी को भेजना पड़ेगा। वहां से फिर भारत निर्वाचन आयोग को जाएगा। आयोग जिस नाम को टिक करेगा, उसे फिर जीएडी एमडी अपाईट कर पाएगा। इसमें कितना भी जटिल किया जाए, फिर इस प्रॉसेज में हफ्ते-दस दिन का टाईम लगेगा ही। तब तक महीना निकल जाएगा। छत्तीसगढ़ वेयरहाउसिंग कारपोरेशन में पहली बार ऐसी स्थिति आई है। दरअसल, वेयर हाउसिंग के एमडी



धमेंद्र साहू को राज्य सरकार ने 26 फरवरी को सारंगढ़-बिलाईगढ़ का कलेक्टर बना दिया था। पोस्टिंग होने के अगले दिन धमेंद्र मैनेजर पर्सनल को चार्ज हैंडओवर कर सारंगढ़ चले गए। तब से यह पद खाली है। मैनेजर पर्सनल एजीक्यूटिव पद नहीं, सो उन्हें वेतन निकालने का अधिकार नहीं। वेयर हाउसिंग में पहले भी कई बार एमडी के अवकाश या बाहर रहने से ये परिस्थिति बनी थी मगर सरकार किसी अफसर को प्रभारी एमडी अपाईट कर देती थी। मगर इस बार ऐसा नहीं हो पाया। वेयर हाउसिंग में करीब 2200 अधिकारी, कर्मचारी

हैं। इन सभी का वेतन लटक गया है। इस संबंध में वेयर हाउसिंग कारपोरेशन कर्मचारी संघ के अध्यक्ष किशोर नागपुरे ने बताया कि वेतन के संकट के बारे में खाद्य सचिव से बात हुई है। उन्होंने जल्द एमडी नियुक्त करने का आश्वासन दिया है। धमेंद्र साहू के पास छत्तीसगढ़ वेयरहाउसिंग कारपोरेशन के साथ ही आईजी पंजीयन का दायित्व भी था। जिस तरह वेयर हाउसिंग में एमडी की पोस्टिंग नहीं हो पाई है, उसी तरह आईजी पंजीयन का पद भी पिछले 17 दिन से खाली है। हालांकि, वह कारपोरेशन नहीं है, इसलिए वहां वेतन की दिक्कत नहीं।

18 लाख रुपये नगदी जप्त किया गया

क्राइम एण्ड साईबर यूनिट और मंदिर हसौद थाना पुलिस की कार्रवाई

रायपुर, 14 मार्च, 2024 (ए)। 18 लाख रुपये नगदी रकम जप्त किया गया है। आगामी लोकसभा चुनाव को दृष्टिगत रखते हुए वाहनों की आकस्मिक चेकिंग की गई। चेकिंग के दौरान थाना मंदिर हसौद क्षेत्रांतर्गत स्थित टोल नाका के पास 18,62,200/- रुपये जप्त किया गया। थाना मंदिर हसौद में धारा 102 के तहत जप्ती कार्रवाई की गई है।



नगदी रकम रखा होना पाया गया। जिस पर टीम के सदस्यों द्वारा वाहन में सवार व्यक्ति से लाखों रुपये नगदी रकम के संबंध में पूछताछ करने एवं वैध दस्तावेज की मांग करने पर उसके द्वारा किसी प्रकार का कोई दस्तावेज प्रस्तुत न कर टीम के सदस्यों को लगातार मुमाराह किया जा रहा था।



कर्मचारियों की समस्याओं और मांगों के लिए राज्य सरकार ने किया कमेटी का गठन

रायपुर, 14 मार्च, 2024 (ए)। राज्य सरकार ने कर्मचारियों की समस्याओं और मांगों को लेकर गंभीरता दिखायी है। राज्य सरकार ने प्रमुख सचिव की अध्यक्षता में एक कमेटी बनायी है, जो कर्मचारियों की समस्याओं का निराकरण करेगी। सामान्य प्रशासन विभाग की तरफ से इस संदर्भ में

आदेश जारी कर दिया है। जीएडी की तरफ से जारी आदेश में पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग की प्रमुख सचिव निहारिका बारिक की अध्यक्षता में कमेटी बनायी गयी है। इसमें विधि एवं विधायी विभाग के प्रमुख सचिव, जीएडी के सचिव, वित्त विभाग के सचिव और सचिव शासकीय कल्याण शाखा सदस्य होंगे।



बलौदाबाजार जिले में कांग्रेस नेता की हत्या

बलौदाबाजार, 14 मार्च, 2024 (ए)। बलौदाबाजार जिले में एक कांग्रेस नेता की हत्या होने की सनसनीखेज खबर सामने आ रही है। यहां एक वरिष्ठ कांग्रेस नेता की ट्रैक्टर से कुचल कर हत्या कर दी गई है। बताया जा रहा है कि आपसी रंजिश के चलते गांव के युवक ने कांग्रेस नेता

की हत्या कर दी है। मिली जानकारी के अनुसार दया राम जायसवाल पूर्व जनपद सदस्य थे। हालांकि पुलिस ने आरोपी युवक को गिरफ्तार कर लिया है। यह कसडोल थाना क्षेत्र का मामला है। जानकारी मिलने के बाद ही पूरे क्षेत्र में सनसनी है। पूरे मामले की जांच में पुलिस जुटी हुई है।

कुख्यात नक्सली हिंडमा गिरफ्तार

बीजापुर, 14 मार्च, 2024(ए)। छत्तीसगढ़ के बीजापुर जिले में सुरक्षाबलों को बड़ी कामयाबी मिली है। जहां 8 लाख का इनामी नक्सली कमांडर महेंद्र दलम सुधाकर उर्फ उण्डम को गिरफ्तार किया है। यह नक्सली थाना तरलागुड़ा पर हमला करने के साथ-साथ हत्या, हत्या का प्रयास, लूट, अपहरण, आगजनी, बलवा जैसे कई घटनाओं में शामिल था।



के अनुसार, जिले में नक्सल विरोधी अभियान के तहत जीडीआर और कोबरा 210 और थाना बासगुड़ा की संयुक्त टीम इलाके में गश्त कर लिए निकली थी। तभी अचानक सचिंग पार्टी को यहां इसके होने की सूचना मिली। जिसके बाद घेराबंदी कर इसे गिरफ्तार कर लिया गया है। आरोपी के विरुद्ध कई थानों में 108 वारंट लंबित है और वह कई बड़ी वारदातों में भी

शामिल रहा है। कांकेर जिले में गुरुवार को एक बार फिर सुरक्षाबलों और नक्सलियों में मुठभेड़ हुई। कोलीबाड़ा इलाके में सुबह 7 बजे डीआरजी और पुलिस की टीम गस्त कर रही थी और तभी अचानक गोलीबारी शुरू हो गई। जिसके बाद सुरक्षाबलों ने नक्सलियों को मुहताइज जवाब देते हुए उन्हें खदेड़ दिया। बातचीत के दौरान एसपी इंदिरा कल्याण एलेसेला ने बताया कि, कोयलीबाड़ा थाना क्षेत्र के अंतर्गत सुबह 7 बजे हमारी संयुक्त सुरक्षाबलों की टीम गस्त पर निकली थी। जिसके बाद घने जंगलों के बीच अचानक नक्सलियों ने गोलीबारी शुरू कर दी। जिसके बाद डीआरजी और पुलिस की संयुक्त टीम ने उन्हें मुहताइज जवाब देते हुए खदेड़ दिया। इस मुठभेड़ किसी भी जवान को कोई चोट नहीं आई है।

पुलिस कॉलोनी हत्याकांड का खुलासा

प्रेमी निकला कातिल, गिरफ्तार

रायपुर, 14 मार्च, 2024 (ए)। थाना विधानसभा क्षेत्र के आमासिबनी में पुलिस कॉलोनी में युसकर जॉली सिंह की हत्या की घटना को अंजाम देने वाला आरोपी उत्तर-प्रदेश से गिरफ्तार कर लिया गया है। पुलिस कॉलोनी हत्याकांड का खुलासा हो गया है मुक्तिका का प्रेमी ही उसका निकला कातिल निकला। थाना विधानसभा क्षेत्रांतर्गत पुलिस हाउसिंग बोर्ड आमासिबनी स्थित मकान में दिया था हत्या की घटना को अंजाम। आरोपी मूलतः भदोही (उ.प्र.) का है। रायपुर पुलिस के मुताबिक आरोपी एवं मुक्तिका का 04 वर्ष पूर्व सोशल मीडिया के माध्यम से हुआ था



141/2024 धारा 302 भादवि. का अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना जारी। शाबाश रायपुर पुलिस, गुड जॉब राजधानी पुलिस इस पुर मामले के बाद पुलिस के लिए नाक का सवाल बने इस

हत्याकांड को सुलझाने वाली राजधानी रायपुर पुलिस की उच्चाधिकारियों ने खासी तारीफ की है। पूरे मामले में निरीक्षक दीपक पासवान थाना प्रभारी एण्ड साईबर यूनिट से उपनिरीक्षक सतीश पुरिया, सजिन. प्रेमराज बारिक, प्र.आर. रविकांत पाण्डेय, कुलदीप द्विवेदी, आर. मुनीर राजा, संतोष सिन्हा, सुरेश देशमुख, लालेश नायक, म.आर. बबोता देवांगन, थाना विधानसभा से उपनिरीक्षक सुशील वर्मा, प्र.आर. भुवनेश्वर साहू तथा थाना खम्हारडीह से उपनिरीक्षक मनोज पटेल की महत्वपूर्ण भूमिका रही। महिला की हत्या उसके बॉयफ्रेंड ने की थी। दोनों की पहचान सोशल मीडिया पर रील्स से हुई थी। हत्या के दिन बॉयफ्रेंड डिलीवरी बॉय बनकर पहुंचा था। जिससे उसे कोई पहचान न सके।